

ORGANIZOVANI KRIMINAL U CRNOJ GORI

JUN 2020

06/2020.

02

MARBELJA

Miloš Peruničić (41) iz Bara ubijen je u Španiji. Kako su objavili španski mediji njemu je dok je šetao, na očigled brojnih svjedoka, prišao muškaraci ispalio nekoliko hitaca u njega.

02

PODGORICA

Osuđenik Ivan Vujović u prostorijama zatvora napao je službeno lice u vršenju službene radnje i uništavao inventar prostorije u kojoj je smješten.

03

BEOGRAD

Policija je saopštila da je rasvijetljeno ubistvo Marka Vukovića (41) koji je 2020. godine likvidiran u Beogradu pred djecom.

Za likvidaciju je osumnjičen je Petar Jovanović iz Niša, uhapšen u Ukrajini zbog sumnje za pokušaj ubistva Radoja Zvicera, navodnog vođe kavačkog klana.

05

PODGORICA

Po nalogu SDT-a uhapšeni su pripadnici kavačkog kriminalnog klana, među koji se našao i zatvorski policajac Ivan Brnović. Uhapšen je pod sumnjom da je na radnom mjestu omogućavao nezakonit kontakt članovima kavačkog klana koji su iza rešetaka. Ovaj službenik već duže je bio pod nadzorom, kao i nekoliko njegovih kolega.

05

PODGORICA

Pritvorenika Nikolu Drecuna i njegove cimere iz ćelije Istražnog zatvora, SDT sumnjiči za stvaranje kriminalne organizacije i pokušaj ubistva Nikšičanina Ranka Radulovića.

08

PODGORICA

SDT podiglo je optužnicu protiv Marka Šakovića, negove supruge Nataše, Marka Filmanovića i Marka Lašića, zbog stvaranja kriminalne organizacije i nelegalnog držanja oružja.

10

KOLUMBIJA

Mediji su objavili da je skoro 5 tona kokaina zaplijenjenih u Kolumbiji bilo je namenjeno tržištu Srbije i Crne Gore. Prema pisanju kolumbijskih medija droga se nalazila u džakovima u dva kontejnera, a planirano je da pošiljka ode za Tursku.

10

KIJEV

Radoje Zvicer, vođa kavačkog kriminalnog klana, koji je ranjen 26. maja oporavio se i napustio bolnicu u Kijevu. Zbog napada na Zvicera u Odesi su uhapšeni crnogorski državljani Stefan Đukić i Emil Tuzović kao i srpski državljani Milan Branković i Petar Jovanović.

11

PODGORICA

Nikola Drecun priznao je u Specijalnom tužilaštvu da je 3. juna u dijelu za rekreaciju Istražnog zatvora improvizovanim nožem ranio Nikšičanina Ranka Radulovića.

16

PODGORICA

Glavni specijalni tužilac Milivoje Katnić kazao je da su hapšenjem kriminalnih grupa spriječena ubistva. Istražitelji su saopštili da su Cetinjani Savo Lipovina, Ivan Jovanović i Miloš Đuričković 2017. godine formirali kriminalnu organizaciju koja je imala za cilj i teška ubistva članova suprotstavljenog klana. Istovremeno je saopšteno da je otkrivena i procesuirana druga kriminalna grupa, bliska kavačkom kriminalnom klanu, a čijim organizatorima je SDT označilo Nikšičanina Radovana Mujovića i Budvanina Vasilija Rafailovića.

16

SAD

Državljanin Crne Gore Vladimir Penda priznao je krivicu pred sudijom okružnog suda SAD pod optužbom za zavjeru da je posjedovao pet kilograma kokaina sa namjerom da ih distribuira. To je objavljeno na sajtu Ministarstva pravde SAD.

21

BEOGRAD

Nenad Alajbegić-Alibeg, bivši vođa Partizanove grupe "Zabranjeni" ranjen je oko 23 sata u ulici Narodnih heroja na Novom Beogradu. Ranjen je u nogu. Napadač nepoznat. Na Alajbegovića je i ranije pucano. Prema podacima policije on je višestruki povratnik u izvršenju raznih krivičnih djela.

24

PODGORICA

Predsjednik podgoričkog Višeg suda Boris Savić, odredio je pritvor Cetinjaninu Vukanu Vujačiću koji se tereti da je zajedno sa Mariom Miloševićem i Igorom Mašanovućem 10. oktobra 2016. godine ubio Radomira Đuričkovića.

25

BEOGRAD

Borivoje Simović ubijen je u ulici Vojislava Vučkovića na Senjaku. Ubijeni muškarac imao je kriminalni dosije zbog napada na policiju i nedozvoljenog držanja oružja.

26

NIKŠIĆ

Nikšičanin Miloš Komar, uhapšen je po nalogu SDTa zbog osnovane sumnje da je pripadnik kriminalne organizacije koja se tereti za ubistvo Novljanina Šćepana Roganovića.

29

PODGORICA

Nastavljeno suđenje za šverc kokaina školskim brodom „Jadran“. Pred specijalnim vijećem sutkinje Biljane Uskoković za švercu oko 60 kilograma kokaina odgovaraju Duško Radenović, Kragujevacanin Vladimír M. Račić, Dejan D. Rovčanin z Nikšića, Radomir R. Osmajić iz Tivta i Vojin M. Stupar iz Republike Srpske. Račić i Rovčanin su u bjekstvu i sudi im se u odsustvu. U tom predmetu status svjedoka saradnika dodijeljen je starijem vodniku Milošu Kuliću.

06/2020.